Администрация Краснозвездинского муниципального образования Ртищевского муниципального района Саратовской области по инициативе участника долевой собственности извещает о проведении общего собрания участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 64:30:060108:17, расположенный по адресу: Саратовская обл. Ртищевский р-он, Владыкинский округ, поле II участок 1, в соответствии со ст.14.1 ФЗ-101 от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения»

Дата и время проведения общего собрания 21 июля 2022 года 14 час. 20 мин. Начало регистрации в 14 час. 15 мин. Адрес проведения общего собрания: Саратовская обл., Ртищевский р-он, с. Владыкино, ул. Московская, д.41

Регистрация лиц, имеющих право на участие в собрании, осуществляется по адресу места проведения собрания. Для регистрации лицам, которые имеют право принимать участие в собрании, при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность (паспорт), документы, удостоверяющие право собственности на землю, доверенность на голосование (для представителя участника общей долевой собственности) и другие документы, удостоверяющие право на участие в собрании.

1. Повестка дня общего собрания:

2. Об избрании секретаря общего собрания участников долевой собственности на земельный участок.

3. Об условиях договора аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности.

4. О лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлением о проведении государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка, соглашения об установлении частного сервитута в отношении данного земельного участка или соглашения об изъятии недвижимого имущества для государственных или муниципальных нужд (далее – уполномоченное общим собранием лицо), в том числе об объеме и о сроках таких полномочий.

Адрес ознакомления с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания: 412022, Саратовская область, Ртищевский район, с. Красная Звезда, ул. М. Барменкова, д. 5, тел. (84540) 6-74-49. Срок ознакомления с 10 июня 2022 г. по 20 июля 2022 г.
